



Erratum: *Standards of Care in Diabetes—2023* Abridged for Primary Care Providers. *Clin Diabetes* 2023;41:4–31

American Diabetes Association

<https://doi.org/10.2337/cd23-er02a>

In Table 2.3 of the article cited above, the hypertension risk factor was incorrectly defined as “ $\geq 140/90$ mmHg or on therapy for hypertension”; this has been corrected to “ $\geq 130/80$ mmHg or on therapy for hypertension.” More information on updated hypertension guideline recommendations can be found in Section 10 of the complete American Diabetes Association *Standards of Care in Diabetes—2023*, “Cardiovascular Disease and Risk Management” (<https://doi.org/10.2337/dc23-S010>).

The online version of the article (<https://doi.org/10.2337/cd23-as01>) has been updated to correct the error.